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Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlogen

Nr. 24.120/I1/PN

De Verenigde Afdelingen van de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht (V.C.T.) hebben op 21 oktober 1992 de klacht
onderzocht die tegen de Administratie van Financién door een
Nederlandstalig particulier uit de Brusselse Agglomeratie werd
ingediend wegens het feit dat hem ongevraagd een aanslagbiljet
in het Frans werd toegestuurd.

Klager stelt verder dat hem op het ontvangkan-
toor van Brussel 2 telefonisch werd gevraagd of hij dan geen
Frans sprak, waarna naar een Nederlandstalig kollega werd
gezocht.

Uit de bijgevoegde documenten blijkt dat het
aanslagbiljet inzake onroerende voorheffing voor het aanslag-
Jaar 1990, gericht aan klager met Nederlandstalig adres, 1in
het Nederlands was opgesteld, terwijl het aanslagbiljet voor
het aanslagjaar 1991, met dezelfde Nederlandstalige adresse-
ring, in het Frans was opgesteld. Het gaat om de heer P

D @0 srussel.

De bijgevoegde bewijsstukken tonen aan dat de
Administratie der directe belastingen, ontvangkantoor der
belastingen van Brussel 2, op de hoogte was van de taalaanho-
righeid van de particulier via de adressering en via het
aanslagbiljet van het voorgaande aanslagjaar.
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Krachtens artikel 19 van de gecodrdineerde
wetten op het gebruik van talen 1in bestuurszaken gebruikt
ledere plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad 1in zijn
betrekkingen met een particulier, de door deze gebruikte taal,
voor zover die taal het Nederlands of het Frans is (cfr.
advies 20.144/1II/PN van 8 mei 1989).

Daar op het aanslagbiljet voor het aanslagjaar
1991 de adressering in het Nederlands 1s gesteld diende aan
een Nederlandstalig belastingplichtige uit Brussel (N.O. -
Heembeek) een Nederlandstalig aanslagbiljet toegestuurd te
worden zoals voor het aanslagjaar 1990.

De klacht is ontvankelijk en gegrond.

De V.C.T. vestigt uw aandacht op het feit dat
krachtens artikel 58 van de gecobrdineerde taalwetten alle
administratieve handelingen en verordeningen, die naar vorm of
naar 1inhoud, strijdig zijn met de bepalingen van de wetten,
nietig zijn.

Derhalve dient het ontvangkantocor der belastin-
gen te Brussel 2 het strijdige document te vervangen door een
regelmatig, d.i. in het Nederlands gesteld stuk.

Dit advies wordt aan de klager gestuurd.
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